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ͳهست̃ئ ِ گداخت در اشتعال یِ نقطه

شود برابر ͳی انرژی با گداخت از حاصل یِ انرژی که است این ͳهست̃ئ ِ گداخت در اشتعال یِ نقطه

آزمایش در رسیده. نقطه این به میΎوید [1] اˡن-آی-اˡف دهد. رخ گداخت تا داد سوخت به باید که

ِ کل البته کرده. آزاد انرژی (3.15MJ) سوخت ِ گداخت و داده سوخت به انرژی (2.05MJ) لیزر

ِ کل داده. سوخت به لیزر که ست ͳی انرژی از بیشتر ی خیل شده مصرف سیستم در که ͳی انرژی

Έی ِ حدود گداخت از حاصل یِ انرژی ͳیعن که ،[2] بوده (MJ) چند-صد مصرف-شده یِ انرژی

بوده. مصرف-شده یِ انرژی ِ درصد

[1] NIF (National Ignition Facility)

[2] https://en.wikipedia.org/wiki/National_Ignition_Facility


